
LIKOVNO SNOVANJE II, 8. razred (8.a, 8.b, 8.c, 8.d)
15. (3.) teden (od 15. 2. - 19. 2. 2021)

Učenke in učenci, pozdravljeni.
V tem tednu bo likovno snovanje, žal potekalo še takole – na daljavo.
Hvala vam za vse poslane maske v prejšnjih dveh tednih! Nekateri ste se zares potrudili in so nastali
prav zanimivi izdelki! Upam, da vam bodo všeč tudi vse naslednje likovne naloge pri snovanju.

Tokrat gremo na likovno področje OBLIKOVANJE NA PLOSKVI - RISANJE.

Risali boste motiv po opazovanju, dokončali ga boste z  grafično modelacijo.

Likovno področje RISANJE

Likovna tehnika Mehak svinčnik (B2-B4), tanek črn flomaster, nalivno pero

Likovni motiv JAJCE

Likovna naloga/ problem Uporabi različne risarske modelacije in prepričljivo prikaži likovni 
prostor na tri različne načine.

Preden se lotiš dela, si oglej poglavje v eučbeniku na tejle povezavi: 
https://eucbeniki.sio.si/lum8/3388/index3.html
Preberi vse pod tem poglavjem (tudi naslednje strani), preglej slikovno gradivo in bodi pozoren na 
prižiganje lučk, ki osvetljujejo kroglo, str. 23, desno spodaj. Poskusi prižigati različne lučke in opazuj 
kaj se dogaja s senco na krogli in z vrženo senco (senco pod kroglo). Rešiš lahko tudi naloge na 
straneh 25-27. Prav zabavne so.

Tvoja naloga:
Na ravno površino postavi jajce (lahko surovo ali trdo kuhano). Potem ga z lučko 
osvetljuj z različnih smeri in z različne oddaljenosti in opazuj, kaj se dogaja s senco. 
Včasih bo prehod iz svetlega v temno hiter, bolj oster, drugič bolj nežen, včasih je 
vržena senca daljša, močnejša, šibkejša... 
Opazil-a boš, kako se senca spreminja. 
Potem boš narisal-a jajce po opazovanju. In to 3x. Tudi na tvojih risbah morajo biti 
vidni trije različni svetlobni učinki. Jajce boš osvetlil-a vsakič malo drugače in ga 
zasenčil-a na drugačen način. Vse tri risbe jajca naj bodo na enem A3 risalnem listu. 
Ne pozabi, da je jajce idealne oblike in ga tako tudi nariši. 

https://eucbeniki.sio.si/lum8/3388/index3.html


Risarsko - grafično modelacijo lahko izvedeš na tri načine:

• z malimi potegi svinčnika, s črtami ali krožnimi gibi
• modeliraš lahko tudi z različnim zgoščanjem črt
• z mehkim svinčnikom, tankim flomastrom zgoščaš pike oz. točke

✔ Ko narišete in modelirate prvo jajce, fotografijo pošljite na moj mail ali na Komunikacijo na 
eAsistentu. Fotografije pričakujem do četrtka zvečer.


